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COMUNE DI ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

 

PROVINCIA DI CHIETI 
 

Verbale di deliberazione del 
 

Consiglio Comunale 
 

Seduta  del 6 giugno  2013  n. 35 
 

OGGETTO:  Approvazione Ordini del Giorno presentati dal Consigliere Alessandro Scarlatto 
sugli ausili economici nei settori Agricoltura e Pesca e sullo snellimento delle 
procedure di rilascio delle autorizzazioni edilizie.  

L’anno duemilatredici il giorno 6 del mese di giugno   alle ore 18,55 in Ortona, nella sala delle 
adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli Assessori e ai 
Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i componenti, si è riunito il 
Consiglio comunale, in seduta ordinaria di 1a convocazione. 

Sono presenti: 
il Sindaco Pres. Ass.    

D’OTTAVIO Vincenzo X     

      

   Consiglieri Comunali: Pres. Ass.  Pres. Ass. 

01 - CASTIGLIONE Leo X     09 - MARINO Patrizio X  

02 - CIERI Tommaso  X 10 - MENICUCCI Luigi X  

03 - COCCIOLA Ilario  X  11 - MONTEBELLO Claudio X  

04 - COLETTI Tommaso X  12 - NAPOLEONE Giulio X  

05 - DE IURE Domenico X  13 - MUSA Franco X  

06 - DI MARTINO Remo     X 14 - SCARLATTO Alessandro  X 

07 - DI SIPIO Nadia X  15 - SCHIAZZA Simonetta X  

08 - FRATINO Nicola X  16 - TUCCI Enzo X  
      

Consiglieri assegnati 17 Consiglieri in carica 17 
 

Risultando in totale: presenti n. 14 e assenti n. 3  la seduta è valida. 
 

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, lett. A) del 
T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000 il Segretario Generale Dott.ssa Mariella Colaiezzi. 
 
Il con. Avv. Ilario  Cocciola, assume la presidenza, nella sua qualità di presidente del consiglio, e, 
accertata la validità della seduta, la dichiara aperta e  pone in discussione l’argomento in oggetto. 
 



 

E’ presente  L’Assessore Gianluca Coletti. 

Come da resoconto allegato, intervengono il Sindaco, che spiega l’assenza di alcuni assessori per 
impegni istituzionali, e poi il Presidente del consiglio. 

Entra in aula il consigliere Scarlatto. 

Il consigliere Giulio Napoleone interviene a sottolineare problemi di viabilità, legati 
all’inaccessibilità, da alcuni giorni,  del parcheggio Ciavocco e dell’eventuale chiusura del cinema 
Zambra, esprimendo considerazioni anche sulla questione Cinema Odeon. 

Entrano in aula l’Assessore Maria D’Alessandro e il consigliere Tommaso Cieri. 

Interviene il Sindaco, per rispondere all’interrogazione sulla chiusura del parcheggio Ciavocco, poi 
il consigliere Marino, che presenta due interrogazioni, come da resoconto allegato. 

Intervengono, nell’ordine, il Sindaco, l’Assessore Gianluca Coletti, i consiglieri Scarlatto, che 
presenta due ordini del giorno, Enzo Tucci, e infine Franco Musa, che formula un serie di 
interrogazioni orali, come da resoconto allegato. 

Entra in aula l’Assessore Serafini. 

Seguono gli interventi del Sindaco, degli Assessori D’Alessandro e Coletti Gianluca, dei consiglieri 
Coletti Tommaso, Musa e Di Sipio. 

Al termine degli interventi di cui al resoconto allegato, il Presidente mette a votazione due ordini 
del giorno presentati, nella presente seduta, dal consigliere Scarlatto: uno per sostenere aiuti 
economici alle categorie operanti nel comparto Agricoltura e Pesca del territorio ortonese, l’altro  
relativo allo snellimento delle procedure del rilascio delle autorizzazioni edilizie,  

A seguito di che  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTI, di seguito e  separatamente: 

1) l’ordine del giorno, che si allega,  presentato dal consigliere Alessandro Scarlatto relativo 
alla creazione di apposito capitolo di spesa per sostenere aiuti economici alle categorie 
operanti nel comparto Agricoltura e Pesca del territorio ortonese; 

2) l’ordine del giorno, che si allega,  presentato dal consigliere Alessandro Scarlatto relativo 
allo snellimento delle procedure del rilascio delle autorizzazioni edilizie; 

Con distinte votazioni unanimi rese per alzata di mano su ciascuno degli ordini del giorno presentati 
e sopra descritti 

DELIBERA 

Di approvare: 

1)  l’ordine del giorno presentato dal consigliere Alessandro Scarlatto relativo alla creazione di 
apposito capitolo di spesa per sostenere aiuti economici alle categorie operanti nel comparto 
Agricoltura e Pesca del territorio ortonese,  nel testo allegato al presente atto quale sua parte 
integrante e sostanziale; 



2) l’ordine del giorno  presentato dal consigliere Alessandro Scarlatto relativo allo snellimento 
delle procedure del rilascio delle autorizzazioni edilizie, nel testo allegato al presente atto 
quale sua parte integrante e sostanziale. 

IL SEGRETARIO GENERALE 
       F.to M. COLAIEZZI 

IL PRESIDENTE 
F.to  I. COCCIOLA 

IL CONSIGLIERE ANZIANO 
F.to. T. COLETTI 

 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona e vi rimarrà per 15 giorni 
interi e consecutivi. 
 
Ortona, 9 luglio  2013 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI 

 
 
 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
Ortona, 9 luglio  2013 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI 
 

 

 


